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COLABORAREA DINTRE FAMILIE ȘI ȘCOALĂ
Visan Niculina Ionica 2018-07-07 Primele valori
sociale sunt transmise în familie. Înainte de a
beneficia de educaţia instituţională, copilul
învaţă în familie o serie de lucruri pe care şcoala
le consideră cunoscute la începerea procesului
de educaţie. Şcoala este obligată, aşadar, să
cunoască valoarea educativă a mediului familial
al copilului, pentru a şti pe ce se bazează
Alte 101 tehnici favorite ale terapiei prin joc
Heidi Kaduson 2022 Experiența terapeuților
care folosesc jocul cu copiii reprezintă o resursă
de idei, în mare parte nefolosită, pentru
îmbunătățirea practicii terapiei prin joc. În acest
al doilea volum de tehnici de joc, terapeuți
renumiți prezintă alte 101 tehnici favorite
utilizate în lucrul cu copiii, descriind scopul
urmărit și ilustrând prin exemple modul în care
acestea pot fi puse în practică. Cititorul poate
descoperi: tehnici ale imaginației, care includ
folosirea imageriei ghidate și a imaginației;
tehnici narative, care ilustrează folosirea
diverselor jocuri și metode pentru a îmbunătăți
comunicarea verbală a copiilor; tehnici ale
artelor expresive, care includ diversele procedee
folosite în artă pentru a‑i ajuta pe copii să facă
față traumelor și tulburărilor; tehnici ale jocului
cu marionete, care ajută la exprimarea emoțiilor
conflictuale; tehnici cu jucării și obiecte de
joacă, ce ilustrează modul în care acestea sunt
utile în jocul terapeutic; tehnici ale jocului în
grup, care includ diverse metode folosite în
contexte de grup. Acest volum se adresează atât
psihologilor care lucrează cu copii, cât și celor
specializați în alte domenii – asistență socială,
psihologie, psihoterapie, dezvoltarea copilului,
terapie recreațională și psihiatrie –, precum și
părinților și educatorilor.
Psihologia copilului Emil Verza,Florin Emil
Verza 2024-11-18 Psihologia copilului
evidențiază dinamismul ierarhic al dezvoltării
psihice a copilului prin dobândirea noilor
achiziții și formarea de competențe adaptative la
mediul ambiant și modul în care se construiește
treptat personalitatea copilului, care acumulează
însușiri încă din ontogeneza timpurie. În centrul

analizei propuse de autori se află factorii care
influențează dezvoltarea copilului, creșterea
acestuia într-un mediu favorizant sau mai puțin
favorizant, nivelul sociocultural și educațional ce
joacă un rol fundamental în structurarea
tipologiei psihice și a stilului comportamental.
Prin conținutul și modul de tratare, de
organizare sistematică și logică, dar și prin
nivelul informațiilor vehiculate, Psihologia
copilului se adresează specialiștilor, psihologi,
psihopedagogi, pedagogi, dar și studenților ce se
pregătesc în specializările respective, și nu în
ultimul rând părinților interesați de copil și de
copilărie. Emil Verza este profesor emerit la
catedra de Psihopedagogie Speciala a Facultății
de Psihologie și Științele Educației,
Universitatea din București. Doctor Honoris
Causa al Universității de Vest Timișoara (2002),
al Universității Ovidius Constanța (2010), al
Universității „Petre Andrei” Iași (2023) și
membru de onoare al Academy of Romanian
Scientists. Florin Emil Verza este profesor
universitar la catedra de Psihopedagogie
speciala a Facultății de Psihologie și Științele
Educației, Universitatea din București. Autorii
au elaborat numeroase studii ce au avut în
centrul atenției dezvoltarea copilului. Jocurile
efectuate cu pasiune și finalitate pozitivă pentru
copil constituie un izvor de bucurie și de
afirmare a trăsăturilor personalității. Dar există
pentru preșcolar și alte activități ce au, mai mult
sau mai puțin, o componentă ludică, în care
personalitatea copilului strălucește prin
contribuții remarcabile, de multe ori. Pe aceste
considerente se dezvoltă trebuința de expresie
creativă. autorii - Autorii În desenul liniar al
preșcolarului mijlociu există tendința de nivelare
a proporțiilor obiectelor cuprinse în compoziție
ca și tendința de împodobire suplimentară a
compoziției cu forme ornamentale. La 3 ani, se
folosește, de obicei, o singură culoare. La 4 ani,
colorația devine generoasă și originală, iar după
5 ani, desenul se debarasează, în mare măsură,
de suplimentele decorative. Lipsește umbra, deși
adesea soarele este prezent. Apar și unele
ciudățenii, cum ar fi fenomenul „Röntgen", mai
ales în desenarea caselor, fenomen ce constă în
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clișee ale acestora din perspectiva exterioară,
încât se creează impresia de ziduri transparente
- Autorii Cuprins Cuvânt-înainte Mulțumiri
Partea I. Psihologia copilului comparativ cu
psihologia vârstelor Capitolul 1. Obiectul și
metodologia de studiu în psihologia copilului
comparativ cu psihologia vârstelor 1. Abordarea
generală a dezvoltării umane 2. Conținut și
semnificație în dimensionarea psihologiei
copilului și psihologiei vârstelor 3. Metodologia
de studiu în psihologia copilului și a vârstelor
Capitolul 2. Stadialitatea din perspectiva
evoluției umane 1. Procesualitatea psihogenetică
și psihodinamică 2. Strategii de abordare globală
și analitică a stadiilor dezvoltării psihice
Capitolul 3. Stadiul de debut al vieții 1. Cadrul
general al stadiului 2. Conceperea ființei umane
2.1. Locul eredității și mediului în structurarea
ființei umane 3. Embriologia și fazele
intrauterine 3.1. Geneza vieții psihice Partea a
II-a. Copilul și coplilăria Capitolul 4. Stadiul de
sugar 1. Nașterea, un proces complex de
transformări în viața mamei și a copilului 2.
Dezvoltarea biofizică a sugarului 3. Dezvoltarea
psihică timpurie 3.1. Cadrul general al
dezvoltării psihice 3.2. Dezvoltarea capacităților
motrice 3.3. Dezvoltarea capacităților de
comunicare 3.4. Dezvoltarea capacităților de
socializare 3.5. Dezvoltarea capacităților
cognitive și mentale Capitolul 5. Stadiul de
antepreșcolar (prima copilărie) 1. Contextul
general al evoluției copilului 2. Caracteristici
biopsihice generale 3. Dinamica dezvoltării
proceselor cognitive 4. Limbajul și comunicarea
5. Conduita emoțional‑afectivă și comunicarea
afectivă 6. Activitățile ludice și de socializare 7.
Constituirea elementelor bazale ale
personalității Capitolul 6. Stadiul de preșcolar (a
doua copilărie) 1. Contextul general al evoluției
psihice 2. Dezvoltarea biopsihică și consolidarea
autonomiei 3. Dezvoltarea psihică în relație cu
dimensionarea trăsăturilor de personalitate 3.1.
Planul dezvoltării senzorio‑perceptive 3.2. Planul
dezvoltării intelectului 4. Identificarea cu
modelele parentale și semnificația acesteia în
generarea de noi comportamente 5. Conduita
verbală și afirmarea personalității 6. Jocul și
manifestarea personalității 7. Valențele
psihologice ale jocului și ale altor activități
implicate în dezvoltarea sociomorală a copilului
8. Adaptarea la grădiniță și în colectivitate 9.

Dominantele personalității la preșcolar 9.1.
Temperamentul 9.2. Aptitudinile 9.3. Caracterul
Capitolul 7. Stadiul de școlar mic (a treia
copilărie) 1. Contextul general al evoluției
copilului 2. Dezvoltarea biofizică 3. Dezvoltarea
psihică 3.1. Evoluția orientării și adaptării
generale 3.2. Dezvoltarea proceselor psihice și a
activităților de cunoaștere 3.3. Activitatea de
învățare 3.4. Dezvoltarea limbajului și a
comunicării 3.5. Dezvoltarea capacităților pentru
succesul activităților 4. Personalitatea și
conduitele de intersecție 4.1. Dominantele
componentelor personalității 4.2. Conduitele
moral‑sociale 4.3. Conduitele ludice Capitolul 8.
Stadiul de puber 1. Contextul general al
evoluției 2. Dezvoltarea biofizică și efectele ei în
plan comportamental 3. Dezvoltarea psihică 3.1.
Repere generale 3.2. Dezvoltarea proceselor și
funcțiilor de cunoaștere 3.2.1. Planul dezvoltării
senzorial‑perceptive 3.2.2. Planul dezvoltării
activității intelectuale complexe 3.2.3. Planul
dezvoltării proceselor reglatorii ale activității și
comportamentului 4. Dimensiunea personalității
și a comportamentului 4.1. Expresia
personalității în comportamentele moral‑sociale
4.2. Extinderea personalității și a
comportamentului în grup 5. Maturizare și
conduite de adaptare Partea a III-a. Componente
psihice de bază pentru afirmarea personalității
copilului Capitolul 9. Dimensiunea evoluției
psihice în stările extreme de dezvoltare 1.
Dimensiunea evoluției și regresului în activitatea
psihică a copiilor cu dificultăți de dezvoltare 2.
Dezvoltarea psihică la copiii cu disponibilități
psihofizice superioare 3. Succesul activităților
depinde de funcționalitatea relației dintre
comunicare și inteligență Capitolul 10. Triada
comunicare–inteligență–comportament ca
elemente structurale în devenirea personalității
1. Valențele comunicării totale 2.
Funcționalitatea relației dintre comunicare,
personalitate și comportament în adaptarea
copilului la mediu Anexe 1. Date generale cu
privire la copil și la familia din care face parte 2.
Date cu privire la starea de sănătate și la
dezvoltarea fizică a copilului 3. Date cu privire la
dezvoltarea și particularitățile comportamentului
predominant motor și ale activității fizice 4.
Dezvoltarea comportamentului și activității
intelectuale 5. Dezvoltarea activităților practice
și de tip artistic–creativ 6. Integrarea

https://atrium.finalsclub.org


Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului

copilul-hiperactiv-psihologia-copilului 3
Downloaded from atrium.finalsclub.org

on 2021-04-15 by guest

socioafectivă a copilului și însușiri ale
personalității 7. Diagnoza și prognoza
subiectului În loc de încheiere Bibliografie
selectivă
Cabinet de psihologie 1992
Cursa cu obstacole a dezvoltării umane 2003
Psihologia relațiilor fraterne. Prima descriere și
analiză complete ale puternicei legături
emoționale dintre frați și surori Stephen P. Bank
2016-12-05 Frați... surori... cuvinte ce ne poartă
cu gândul la hârjoana copilăriei, la conflicte mai
mult sau mai puțin deschise, la frontul comun
realizat câteodată împotriva părinților. Dar dacă
a fi fratele sau sora cuiva, a avea un frate sau o
soră, implică o relație emoțională cu influențe
reciproce, cu suișuri și coborâșuri, o relație care,
constatăm la finalul vieții, a fost cea mai
durabilă dintre toate? Prima carte de acest fel
din psihologia americană și o noutate pe piața
românească, Psihologia relațiilor fraterne
deschide drumuri într-un teritoriu emoțional
intens pasional, însă adesea ascuns de privirile
celor din afara fratriei, motiv pentru care a fost
atât de puțin studiat. Prin această lucrare,
bazată pe cercetare și pe dovezi clinice adunate
în peste douăzeci de ani de experiență, presărată
cu studii de caz și creând noi perspective asupra
teoriilor atașamentului, dezvoltării sinelui și
apariției identității sexuale, cei doi autori aduc
în lumină importanța relațiilor fraterne în cadrul
terapiei individuale și familiale, permițând
totodată cititorului interesat să se redescopere și
să-l redescopere pe celălalt în legătura fraternă.
Copilul hiperactiv Colette Sauvé 2006
Adulții hiperactivi Gabriel Wahl 2025-12-16
Hiperactivitatea reprezintă un adevărat sindrom
psihologic sau este doar o exprimare
zgomotoasă a vitalității sau un entuziasm care
nu merită decât o privire amuzată? În această
carte, Gabriel Wahl oferă un tablou complet,
riguros și, în același timp, accesibil, al tulburării
de deficit de atenție și hiperactivitate (ADHD), o
tulburare puțin cunoscută, care poate aduce
numeroase dificultăți atât în viața personală, cât
și în cea profesională. Simptomele
hiperactivității întâlnite la adulți sunt descrise
cu acuratețe și ilustrate cu numeroase exemple
clinice, și sunt trecute în revistă atât cauzele
care au condus la această tulburare, cât și
soluțiile terapeutice existente în prezent. Gabriel
Wahl este psihiatru, a predat psihologie clinică

la Universitatea Paris-VII și conduce Asociația de
cercetare pluridisciplinară a eșecului școlar. A
scris numeroase cărți despre precocitatea și
hiperactivitatea întâlnite la copii. „În mintea
mea, în gândurile mele, e un pic de haos; dacă
încerc să citesc sau să mă concentrez pe o idee,
rareori reușesc. Îmi vin ideile una după alta, e ca
o învălmășeală sau un vacarm. Când eram copil,
nu înțelegeam de ce trebuia să petrec ore întregi
ca să învăț până și cea mai simplă lecție.
Credeam că e vina mea, că nu sunt cuminte, că
nu vreau să mă maturizez și multe alte lucruri de
genul acesta pe care mi le spuneau părinții și
profesorii. Am realizat recent că nici cea mai
puternică voință din lume nu ar fi în stare să mă
elibereze de acest vacarm. Această tulburare
este un mic blestem, fiindcă nu seamănă cu
nimic din ceea ce cunosc psihiatrii și psihologii.”
- Gabriel Wahl „Ce nu știu întotdeauna apropiații
persoanelor hiperactive este că tulburarea de
atenție fluctuează și nu este întotdeauna
proporțională cu implicarea emoțională. Puteți
să vă adorați copiii și totuși să-i faceți să vă
aștepte la sfârșitul orelor sau să uitați o
promisiune pe care ați jurat să o respectați.
Cotidianul, rutina înfrânează nivelul atenției, în
timp ce noutatea și pasiunea îl stimulează.
Persoanele hiperactive știu bine asta, li se
reproșează încă din copilărie. Părinții lor au
constatat că, atunci când aceștia se jucau, se
concentrau perfect, în timp ce atunci când venea
vorba de temele de la școală erau mereu
împrăștiați. Așa că, atunci când medicul le-a
spus că micuții lor suferă de deficit de atenție,
au fost un pic neîncrezători în această tulburare
cu geometrie variabilă. Este lucru știut: copiii
sunt mai șmecheri decât adulții…” - Gabriel
Wahl
Educatia copilului neastamparat. Editia a II-a
Claudia & David Arp 2011-04-01 Nu ma poti
obliga! Ce vrea sa spuna copilul tau cand striga:
"Nu ma poti obliga!" sau "Uita-te la mine!"? Un
copil temperamental ii poate face si pe cei mai
buni parinti sa se simta nepregatiti, frustati si
complet invinsi. Bazandu-se pe un studiu
international, la care au participat parinti, autori
si experti in psihologia familiei, David si Claudia
Arp au identificat opt dintre cele mai des
intalnite "strigate" ale copilului temperamtal si
incapatanat. Pe paginile acestei carti
remarcabile, ei scot la iveala ce inseamna de
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fapt aceste strigate si cum le putem raspunde,
indrumandu-i cu incredere pe copii inspre
maturitate. Daca esti in cautare de sfaturi
practice, de idei pline de sensibilitate si speranta
pentru cresterea unui copil sanatos din punct de
vedere emotional, aceasta carte este pentru tine.
Cu umor, creativitate si ultimele descoperiri ale
stiintei, sotii Arp iti vor arata cum sa dezvolti
strategii profitabile atat pentru tine, cat si
pentru copilul tau. Ajutorul chiar a sosit! Claudia
si David Arp, licentiati in asistenta sociala, sunt
fondatorii organizatiei Marriage Alive
International. Casatoriti de patruzeci de ani,
sotii Arp au trei baieti si cinci nepoti. De
douazeci si sapte de ani sunt implicati in
consilierea maritala. Ei locuiesc in Statele Unite,
dar isi desfasoara activitatea de consiliere si in
Europa. Sunt autorii a peste 20 de carti de
renume in acest domeniu si a nenumarate
articole in publicatii periodice. "Originali,
practici, motivatori, dar si cu un dezvoltat simt
al umorului" -- o descriere succinta a familiei
Arp, ce imbina o pregatire temeinica in domeniul
consilierii maritale, dar si al educatiei, cu o
experienta vasta, atat profesionala, cat si
personala, ei fiind recunoscuti ca autoritati in
domeniu nu numai in cercurile crestine. Cuprins
MULTUMIRI INTRODUCERE "Ajutor, sunt
parintele unui copil temperamental!" PRIMUL
STRIGAT: Uita-te la mine!" Care inseamna de
fapt: "Te rog sa ma intelegi." AL DOILEA
STRIGAT: "Am facut bine?" Care inseamna, de
fapt: "Incurajeaza-ma. Cauta aspectele pozitive."
AL TREILEA STRIGAT: "Nu ma asculti!" Care
inseamna, de fapt: "Asculta-ma, vorbeste-mi." AL
PATRULEA STRIGAT: "Vreau sa fac asa cum
doresc eu!" Care inseamna, de fapt: "Invata-ma
sa cooperez." AL CINCILEA STRIGAT: "Nu ma
poti obliga!" Care inseamna, de fapt: "Pune-mi
limite; disciplineaza-ma." AL SASELEA
STRIGAT: "Te urasc!" Care inseamna, de fapt:
"Ajuta-ma sa fac fata maniei si frustrarii mele."
AL SAPTELEA STRIGAT: "Nu vreau!" Care
inseamna, de fapt: "Da-mi ocazia sa-mi dezvolt
simtul responsabilitatii." AL OPTULEA STRIGAT:
"Sunt deja mare!" Care inseamna, de fapt:
"Indruma-ma spre maturitate." INCHEIERE
Mentinerea sanatatii mintale a parintilor ANEXA
1 Caracteristici ale grupelor de varsta ANEXA 2
Ce fel de parinte esti? ANEXA 3 Cum sa
supravietuiesti in urma sedintelor cu parintii!

Ce gândeşte copilul meu? Tanith Carey 2019

Copilul Hiperactiv Psihologia
Copilului
Welcome to atrium.finalsclub.org, your go-to
destination for a vast collection of Copilul
Hiperactiv Psihologia Copilului PDF eBooks.
We are passionate about making the world of
literature accessible to everyone, and our
platform is designed to provide you with a
seamless and enjoyable for Copilul Hiperactiv
Psihologia Copilului eBook downloading
experience.

At atrium.finalsclub.org, our mission is simple:
to democratize knowledge and foster a love for
reading Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului.
We believe that everyone should have access to
Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului eBooks,
spanning various genres, topics, and interests.
By offering Copilul Hiperactiv Psihologia
Copilului and a rich collection of PDF eBooks,
we aim to empower readers to explore, learn,
and immerse themselves in the world of
literature.

In the vast expanse of digital literature, finding
Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului sanctuary
that delivers on both content and user
experience is akin to discovering a hidden gem.
Enter atrium.finalsclub.org, Copilul Hiperactiv
Psihologia Copilului PDF eBook download haven
that beckons readers into a world of literary
wonders. In this Copilul Hiperactiv Psihologia
Copilului review, we will delve into the
intricacies of the platform, exploring its features,
content diversity, user interface, and the overall
reading experience it promises.

At the heart of atrium.finalsclub.org lies a
diverse collection that spans genres, catering to
the voracious appetite of every reader. From
classic novels that have withstood the test of
time to contemporary page-turners, the library
pulsates with life. The Copilul Hiperactiv
Psihologia Copilului of content is evident,
offering a dynamic range of PDF eBooks that
oscillate between profound narratives and quick
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literary escapes.

One of the defining features of Copilul
Hiperactiv Psihologia Copilului is the
orchestration of genres, creating a symphony of
reading choices. As you navigate through the
Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului, you will
encounter the perplexity of options — from the
structured complexity of science fiction to the
rhythmic simplicity of romance. This diversity
ensures that every reader, irrespective of their
literary taste, finds Copilul Hiperactiv Psihologia
Copilului within the digital shelves.

In the realm of digital literature, burstiness is
not just about variety but also the joy of
discovery. Copilul Hiperactiv Psihologia
Copilului excels in this dance of discoveries.
Regular updates ensure that the content
landscape is ever-changing, introducing readers
to new authors, genres, and perspectives. The
unpredictable flow of literary treasures mirrors
the burstiness that defines human expression.

An aesthetically pleasing and user-friendly
interface serves as the canvas upon which
Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului paints its
literary masterpiece. The websites design is a
testament to the thoughtful curation of content,
offering an experience that is both visually
appealing and functionally intuitive. The bursts
of color and images harmonize with the
perplexity of literary choices, creating a
seamless journey for every visitor.

The download process on Copilul Hiperactiv
Psihologia Copilului is a symphony of efficiency.
The user is greeted with a straightforward
pathway to their chosen eBook. The burstiness
in the download speed ensures that the literary
delight is almost instantaneous. This seamless
process aligns with the human desire for swift
and uncomplicated access to the treasures held
within the digital library.

A key aspect that distinguishes
atrium.finalsclub.org is its commitment to
responsible eBook distribution. The platform
adheres strictly to copyright laws, ensuring that
every download Copilul Hiperactiv Psihologia
Copilului is a legal and ethical endeavor. This
commitment adds a layer of ethical perplexity,

resonating with the conscientious reader who
values the integrity of literary creation.

atrium.finalsclub.org doesnt just offer Copilul
Hiperactiv Psihologia Copilului; it fosters a
community of readers. The platform provides
space for users to connect, share their literary
explorations, and recommend hidden gems. This
interactivity adds a burst of social connection to
the reading experience, elevating it beyond a
solitary pursuit.

In the grand tapestry of digital literature,
atrium.finalsclub.org stands as a vibrant thread
that weaves perplexity and burstiness into the
reading journey. From the nuanced dance of
genres to the swift strokes of the download
process, every aspect resonates with the
dynamic nature of human expression. Its not just
a Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului eBook
download website; its a digital oasis where
literature thrives, and readers embark on a
journey filled with delightful surprises.

Copilul Hiperactiv Psihologia
Copilului

We take pride in curating an extensive library of
Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului PDF
eBooks, carefully selected to cater to a broad
audience. Whether youre a fan of classic
literature, contemporary fiction, or specialized
non-fiction, youll find something that captivates
your imagination.

User-Friendly Platform

Navigating our website is a breeze. Weve
designed the user interface with you in mind,
ensuring that you can effortlessly discover
Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului and
download Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului
eBooks. Our search and categorization features
are intuitive, making it easy for you to find
Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului.

Legal and Ethical Standards

atrium.finalsclub.org is committed to upholding
legal and ethical standards in the world of digital
literature. We prioritize the distribution of
Copilul Hiperactiv Psihologia Copilului that are
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either in the public domain, licensed for free
distribution, or provided by authors and
publishers with the right to share their work. We
actively discourage the distribution of
copyrighted material without proper
authorization.

Quality: Each eBook in our collection is carefully
vetted to ensure a high standard of quality. We
want your reading experience to be enjoyable
and free of formatting issues.

Variety: We regularly update our library to bring
you the latest releases, timeless classics, and
hidden gems across genres. Theres always
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